

## Herzbach ANAIS CLASSIC WT-Wandbrückenbatterie, 32.959000.2.03



397,31 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Herzbach

Bestell-Nr.: HB32.959000.2.03

Herzbach ANAIS CLASSIC WT-Wandbrückenbatterie, 32.959000.2.03 von Herzbach für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

## Herzbach ANAIS CLASSIC WT-Wandbrückenbatterie, 32.959000.2.03

ANAIS CLASSIC Waschtisch-Wandbrückenbatterie Farbset Endmontageset zum Aufsatz auf LOGIC Wandbrückenbatterie Kreuzgriff-Betätigungen Griffplättchenbezeichnung chaud/froid Schnellschluss-Keramikventile 90° Neoperl-Sparperlator Ventilblenden Ø 63 mm Auslaufblende Ø 55 mm Ausladung 210 mm Oberfläche Gold Hersteller herzbach / Serie ANAIS CLASSIC Art-Nr. 32.959000.2.03

## Artikeleigenschaften

Farbe: gold
Druckart: Hochdruck

Typ: Waschtischarmatur stehend